



## Protokoll 2019:4

**Plats**  
P017, Hus P, Paradisgatan 5 P, Lund

**Tid**  
Klockan 17.15-19.00

### Närvarande:

#### Beslutande ledamöter

Erik Lundin	Ordförande
Pär Bengtsson	Vice ordförande
Johanna Malmström	Sekreterare
Jakob Nilsson	Ekonomiansvarig
Valter Lindecrantz	Ordförande trivselutskottet
Cecilia af Klint Gustafsson	Ordförande nätverksutskottet
My Gustafsson	Ordförande jämlikhetsutskottet

#### Övriga

Erik Lundin	Studentrepresentant ledningsgruppen, representant Balkommittén
Johanna Malmström	Representant Psykologförbundets Studentförening i Lund, representant Balkommittén, PS19, Valberendingen Samhällsvetarkåren
Jakob Nilsson	Representant Psykologförbundets Studentförening i Lund, representant PS19
My Gustafsson	Representant Balkommittén
Valter Lindecrantz	Representant Balkommittén
Pär Bengtsson	Representant PS19

### § Ärende:

#### 1. Mötets öppnande

Mötet öppnas kl. 17:17.

#### 2. Utseende av justeringsperson

Styrelsen beslutar

att utse Jakob Nilsson till justeringsperson jämte ordförande Erik Lundin.

#### 3. Mötets beslutsmässighet

Mötet är beslutsmässigt.

#### 4. Adjungeringar

Inga närvarande behöver adjungeras.

#### 5. Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställs med ändringarna att punkt 7. *Institutionsstyrelsen informerar* stryks.

Därefter beslutar styrelsen

att godkänna dagordningen med gjorda ändringar.

#### 6. Genomgång av föregående protokoll

Styrelsen beslutar

att protokollet 2019:3 förs till handlingarna.

## 7. Ordförande informerar

Erik informerar om att han har tackat ja till nomineringen som ordförande för nästa verksamhetsår inom Lundapsykologerna. Erik informerar också om att det finns en annan kandidat till posten. Erik informerar vidare om att han skulle vilja ha enskilda möten med alla i styrelsen på ungefär en halvtimme. Detta för att höra sig för kring hur arbetet har gått det gångna året och om hur ordföranden kan underlätta arbetet framöver.

## 8. Psykologförbundets Studentförening i Lund informerar

Johanna berättar om vad som händer inom studentföreningen. Årsmötet kommer att hållas på LPs stormöte. Där kommer ordförande och vice ordförande tillsättas. Erik berättar att han tänker kandidera till en av posterna, lite beroende på hur det faller sig i valet till ordförande i LP. Studeranderådet hade möte förra veckan, där ordförande Jakob Reuterdahl närvarade. Maja Strath valdes till arbetsmarknadskoordinator, David Nilsson till suppleant i förbundsstyrelsen jämte Maja Strath. Erik valdes till valberedning för Studeranderådet. Josefin Persson sitter kvar som suppleant i Förbundsstyrelsen. Nästa event med studentföreningen är en workshop i evidensbaserad psykologisk praktik med Sveriges Kliniska Psykologers Förening (SKPF).

## 9. Studentrepresentant i ledningsgruppen informerar

Erik har inte så mycket att informera om då han har missat de två senaste mötena. Det ska vara ett nytt terminsombudsmöte den 20/5 inför det sista ledningsgruppsmötet som är den 22/5. Där kommer det återkopplas kring vad som har gjorts denna terminen och om vad terminsombuden vill se mer av framöver. Vidare diskuterar styrelsen SI-mentorskap och gemensamma studietillfällen på Eden.

## 10. Ekonomi

Jakob går igenom budgeten. Vi har fortfarande ett överskott på 10 000 kr. Utskotten har använt lite av sina tilldelade pengar, men uppmuntras till att använda upp resterande. Lite andra utgifter tillkommer innan sommaren, bland annat från arbetsgruppen för inköp. Vi kommer också få årligt bidrag från SESUS.

## 11. Rapporter från utskotten

### 11.1 Trivselutskottet

- Valter berättar om en sista aktivitet innan sommaren. Först var planen att det skulle bli en sittning men det blir istället en utflykt till Skrylle den 24/5. Planen är att ha ett möte med utskottet nästa vecka där utflykten ska planeras.
- Valter undersöker möjligheten att subventionera bussbiljetterna men styrelsen kommer fram till att det är bättre att lägga pengarna på mat och grillgrejer.
- Trivsel ska också närvara på avslutningsminglet med termin 10 och Valter ska rekrytera fem personer till detta tillfälle.
- Johanna föreslår en grillning efter Stormötet den 22/5. Erik föreslår i Paradiset då vi har köpt in grillar.
- Nästa termins faddrar ska förhoppningsvis spikas på ett möte den 14/5. Lite oklarheter kring Slaget Om Samvetet.

### 11.2 Jämlikhetsutskottet

My berättar om att utskottet har filmkväll imorgon tisdag. Utskottet ska bjuda på pizza. My tror att detta blir den sista aktiviteten för denna terminen. Troligtvis blir det samma tema för nästa termin, klass-tema. Kanske kommer Molly Byström hjälpa till med designen till en eventuell tygkasse. Tanken med tygkassen är att det kommer vara ett samlingsobjekt från de olika terminerna och temana. My ska redan nu kolla på vilka föreläsningar som kan vara relevanta att ha nästa termin.

### 11.3 Nätverksutskottet

Cecilia berättar om uppföljningen med röda korset, efter deras seminarie om ensamkommande flyktingbarn på onsdag. Klimatpsykologerna kommer på torsdag och ska diskutera kring ett

eventuellt samarbete med LP. De vill skapa en digital plattform där man kan höra av sig kring klimatångest m.m. Ett annat kommande event är en workshop om självmedkänsla den 14/5. Cecilia påminner medlemmarna i styrelsen om att fortsätta dela evenemang på facebook i sina klassgrupper. Cecilia berättar också att nätverk har fått in två nya aktiva medlemmar från termin 1.

#### **11.4 Utbildningsutskottet**

Erik berättar om att utskottet haft en första föreläsning med Jakob Nilsson. Pär har föreslagit att hålla föreläsningar med de föreläsare som föreläste på PS19, i alla fall de som är enkla och möjliga att fixa, exempelvis de studenter som föreläste från Lund. Jonas Bjärehed har hört av sig och vill föreläsa om sin nya bok, *Sjähuskadebeteende*. Han vill också dela med sig av hur man skriver böcker som psykolog samt om internetterapi. Martin Wolgast har inte hört av sig om forskningsdagarna. Filmkvällen har inte tagits vidare. Lättare att jobba om det finns andra engagerade individer i utskottet. PR är A och O för att event ska bli lyckade.

### **12. Pr- och informationsansvarig informerar**

Julia har hört av sig till Johanna och önskar avgå från sin post redan efter en termin. Styrelsen beslutar

att tillåta Julia att avgå från sin post efter en termin förutsatt att hon skickar in en formell ansökan om detta.

### **13. Balkommittén rapporterar**

Sista möte med kommittén är på torsdag. Detta är till för att kvalitetssäkra arbetet till nästa balkommitté. Balfilmen ska upp på youtube. Fakturor ska betalas. AWs ska hållas. Balen blev riktigt lyckad.

### **14. Arbetsgruppen för inköp rapporterar**

Gruppen har varit på IKEA och köpt det mesta till Skinners. Gruppen ska ha ett till möte innan sommaren där vi ska beställa grejer från internet, koppar, kläder och så vidare.

### **15. Sångboksgruppen rapporterar**

Pär ska kalla till ett första möte. Linnea Eng är rekryterad till gruppen för att ha hand om sponsorer. Sångerska ska insamlas från andra psykologprogram i Sverige.

### **17. Stormöte VT19**

Erik går igenom det som är gjort och som fortfarande behöver göras.

- Lokal är bokad.
- Kallelse ska skickas 8/5, Erik fixar detta.
- Presenter ska köpas. Pär ska fixa detta.
- Valter ansvarar för att köpa fika.
- Johanna ska fixa en presentation.
- Vi har nominerat kandidater till poster. Alla poster har nomineringar.
- Erik har hört av sig till kåren och kollat om någon av dem kan vara mötesordförande.
- Närvarolista ska Johanna fixa.
- Psykologförbundets Studentförening i Lund är informerade och ska skicka sina handlingar till Erik imorgon.
- Valberedningen rapporterat till Erik imorgon kväll.
- Erik ska fixa dagordning.

### **18. Fadderskap under Anknytningen**

Valter berättar att det varit diskussioner kring när gammelfadderskapet skulle gå att sätta i rullning, troligtvis till VT20. Styrelsen diskuterar kring uttagning till gammelfadderskap eller hur gammelfadderskapet skulle se ut. Kanske en facebook-grupp för alla de som är intresserade, "Faddrar på psykologprogrammet", där man blir kvar efter att man varit fadder. Värt att komma ihåg är att T2 alltid är prioriterade som faddrar. Detta kommer diskuteras vidare framöver.

### **19. Övriga punkter**

- Erik tar upp en diskussion kring vad LP bör vara för någon typ av förening. Föreningarna i Lund hade gynnats av att ha tydliga gränser för vad som är vad. Det hade gynnat LP att förtydliga sitt syfte och gå igenom stadgarna samt ändra dem därefter. Styrelsen diskuterar kring att LP är studiesocialt och utbildningskompletterande. Utbildningsbevakning sköts inom kåren och Psykologförbundets Studentförening i Lund har hand om det fackliga. Utöver stadgeändringar hade det varit bra att förtydliga vad de olika posterna innebär och vad som förväntas bli gjort av de som innehar posterna. Det är också nyttigt att åtskilja LPs utskott. En annan idé är att istället för att gå ut med att "Nätverksutskottet håller i en föreläsning" kan vi gå ut med att "LP anordnar en föreläsning". Tydlighet och formella strukturer is the key.
- Johanna tar upp att vi får fixa en tack-aktivitet innan sommaren.

### 18. Datum och fikaansvar för nästa styrelsemöte

Nästa möte 27/5 kl 17:15-19:00. Pär är fikaansavrig. Den nya styrelsen kommer att bjudas in.

### 19. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 18:38.

  
\_\_\_\_\_  
Johanna Malmström  
Sekreterare

  
\_\_\_\_\_  
Erik Lundin  
Ordförande

  
\_\_\_\_\_  
Jakob Nilsson  
Justerare